
Data 16/10/2024 
 

VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA DI ELEZIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 
OUTDOOR ARTS ITALIA ETS 

 
 
Il giorno 16 ottobre 2024, alle ore 11:30, in modalità on line, in seconda convocazione, si è riunita 
l’assemblea ordinaria dell’associazione Outdoor Arts Italia ETS, come previsto e regolamentato dallo statuto 
art. 11, come da convocazione inviata agli associati in data 7 ottobre 2024, con il seguente ODG: 
 
ORDINE DEL GIORNO: 

1. Proposta Ampliamento Consiglio Direttivo  
2. Nomina del nuovo consiglio direttivo 
3. Assegnazione deleghe e incarichi 
4. Varie ed eventuali 

 
 
Di tutti i punti all’ordine del giorno è stata data notizia con la convocazione e si è provveduto all’invio di tutti 
gli allegati utili alle discussioni e votazioni assembleari. 
 
Assume la presidenza dell’assemblea Giuseppe Boron che propone come segretaria verbalizzante Eleonora 
Ariolfo che accetta. 
 
Sono presenti n. 7 associati su 42 iscritti tutti in proprio e nessuno in delega. 
 
Il presidente rileva che l’assemblea è stata regolarmente convocata e che il numero delle persone presenti 
corrisponde a quello richiesto dallo statuto per la validità dell’assemblea in seconda convocazione. 
Il presidente constata e fa constatare la validità dell’assemblea per deliberare sull’ ordine del giorno. 
Il presidente dichiara aperta la seduta. 
 
1) Proposta Ampliamento Consiglio Direttivo  
Sul primo punto all’ordine del giorno prende la parola il Presidente Giuseppe Boron il quale illustra la 
volontà espressa durante l’ultimo Consiglio Direttivo di ampliare lo stesso aggiungendo due consiglieri come 
previsto dall’art. 15 dello statuto. Il presidente fornisce le spiegazioni richieste. 
Al termine della discussione si procedere alla votazione per deliberare quanto proposto dal presidente.  
L’assemblea a vota all’unanimità e delibera per l’ampliamento del consiglio direttivo con l’elezione di due 
nuovi consiglieri.  
 
2) Nomina del nuovo consiglio direttivo 
Facendo seguito a quanto deliberato al punto dell’OGD odierno si procede all’elezione dei due consiglieri 
che entreranno a far parte dell’organo sociale: consiglio direttivo.  
Vengono presentati quindi i candidati al ruolo di amministratore:  
Eleonora Ariolfo nel ruolo di consigliere  
Federico Toso nel ruolo di consigliere  
Al termine della presentazione segue un breve dibattito. Il presidente fornisce le spiegazioni richieste e 
approfondisce dove necessario.  
Al termine della discussione il presidente dichiara aperta la votazione per l’elezione dei singoli candidati 
come presentati e con le seguenti modalità prevista da statuto/regolamento elettorale. 
La votazione si tiene per alzata di mano. 
 
L’Assemblea all’unanimità, vota e decide relativamente ai candidati come segue: 
Eleonora Ariolfo eletta in qualità di consigliere  
Federico Toso eletto in qualità di consigliere  



 
Al termine delle votazioni il presidente presenta dunque il nuovo consiglio direttivo come risultante dai 
membri in carica e dalle elezioni odierne:  
 
Giuseppe Born (Presidente)  
Alessandra Lanciotti (Vice-Presidente)  
Mario Barnaba (Consigliere)  
Eleonora Ariolfo (Consigliere)  
Federico Toso (Consigliere)  
 
3) Assegnazione delle deleghe 
A seguito della nomina del nuovo Consiglio Direttivo, l'Assemblea procede all'assegnazione delle deleghe 
operative ai membri dell'organo sociale. Il Presidente illustra le proposte di delega per le diverse aree di 
competenza, finalizzate a garantire un'efficace gestione dell'associazione. 
 
Le deleghe vengono assegnate come segue: 
Giuseppe Boron, Presidente, delega alle relazioni istituzionali e divulgazione culturale. 
Eleonora Ariolfo, nominata Direttrice Generale, delega alle relazioni internazionali e alla produzione. 
Alessandra Lanciotti, Consigliera, delega alla selezione artistica dello Showcase. 
Mario Barnaba, Consigliere, delega alla direzione artistica di FNAS LAB. 
Federico Toso, Consigliere, delega allo sviluppo, alla transizione digitale e ai programmi formativi. 
 
L'Assemblea approva all'unanimità l'assegnazione delle deleghe come sopra descritte a partire dalla data 
del presente verbale per la durata di quattro anni, ovvero fino al 16 ottobre 2028. I nominati accettano gli 
incarichi e dichiarano di svolgerli a titolo gratuito. 
 
 
4) Varie ed eventuali. 
Sul quarto punto all’ordine del giorno prende la parola il Presidente facendo una breve panoramica sullo 
stato di avanzamento lavori rispetto allo sviluppo della piattaforma digitale (https://www.outdoorarts.it/it); 
le relazioni istituzionali con la Regione Piemonte ed il Ministero della Cultura; il conseguimento di nuovi 
fondi grazie all’assegnazione del Bando Linee Guida per la Cultura di Compagnia di San Paolo e la 
realizzazione del progetto editoriale Focus Nazionale delle Arti in Strada, conservando l’acronimo FNAS 
nell’ambito delle attività dell’ente.  
Segue un breve confronto tra i presenti che sottolinea l’importanza di mantenere vive le comunicazioni tra 
gli associati e si rimanda a prossimi incontri. 
 
Esaurito così l’ordine del giorno, null’altro essendoci da deliberare, il presidente dichiara sciolta l’assemblea 
alle ore 12:10 dello stesso giorno dopo aver chiesto se vi siano rettifiche o interventi di qualsiasi tipo. 
 
Non intervenendo nessuno, sottoscrive il presente verbale unitamente alla segretaria verbalizzante e ne 
dispone l’inserimento nel Libro dei verbali delle assemblee. 
 
 
 
Segretario 
 
 
 
 
Presidente 
 

https://www.outdoorarts.it/it

